BOLAS Y HOYOS

figura 1

En la fotografia de la izquierda
el puzle estd resuelto. Como
puede verse la caja cierra
perfectamente.

Este puzle esta compuesto
por una caja cuadrada (figura 1)
con ocho agujeros en elfondo, y
un tape también cuadrado de
las mismas dimensiones y la
misma disposiciéon de los
agujeros (figura 2). Se trata de
colocar seis piezas
rectangulares de madera
distribuidas en dos niveles.
Algunas de estas piezas tienen
medias esferas y agujeros
(figura 3) . La caja tiene que
cerrar perfectamente una vez
introducidas las piezas..

figura 2



figura 3

A continuacion se ha incluido una de las posibles
soluciones del rompecabezas.
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figura 4 figura 5

En las figuras superiores se muestra una de las soluciones del puzle.

En la figura 4 se han colocado las tres piezas de la capa inferior. En
total se ven tres medias esferas ( los circulos grises) y dos circunferencias
que representan dos taladros.

En la figura 5 se han representado cuatro medias esferas de color

gris y tres taladros (circunferencias) que dejan ver la tres medias esferas
de la capa inferior.
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